

Protokoll – Årsmøte

10. mars 2004

Bodø Jeger- og Fiskerforening

Møtet ble avholdt i Norøna Hotells møterom og startet kl 1900. Tilstede var 41 medlemmer.

Formannen ønsket velkommen og gikk deretter over på saklisten.

Sak 1: Godkjenning av innkalling og dagsorden
Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 2: Valg av ordstyrer, møtesekretær, tellekorps og to medlemmer til å undertegne protokollen.
Vedtak: Følgende ble enstemmig valgt:

Ordstyrer:	Knut Haugen
Møtesekretær:	Harald T. Skjelstad
Tellekorps:	Vibeke og Astor
Undertegne protokoll:	Arild Sandvik og Arnold Stormo

Sak 3: Styrets åreberetning ble lagt frem og kommentert av formannen.
Fra salen:
Ønske om medlemsmøter spesielt før jakten da med fokus på skadeskyting, Våpen m.v.
Formannen kommenterte deretter forhold omkring: Hyttene, herunder Faulvann, reparasjon av skytterhus (leirdue) Bestermorenga, endring av vedtekter, ny motor til båt Heggmovann, nytt lydanlegg leirdue, VM i Seifiske, samarbeid med Turistforeningen/ dialog, Lotteri, klubbhus

Vedtak: Styrets åreberetning enstemmig godkjent

Sak 3 forts.: Årsmeldinger fra de enkelte utvalg ble gjennomgått av utvalgslederne:
Studieutvalget v/ Kristin Laholt
Klekkeriet v/ Sverre Skår
Sportsfiske v/ Knut Haugen i Albert Andersens fravær
Fuglehund v/ Olaf Wilhelm Eriksen
Leirdue v/ Svein Bendiksen
Elgbane v/ Espen Kaastrup
Hyttutvalg v/ Arvid Bakke
Ungdomsutvalget v/ Inge Karlsen
Utvalg for lokal forvaltning v/ Stig Skreslett

Vedtak: Årsmeldinger fra utvalgene ble enstemmig godkjent.

Sak 4: Regnskap 2003.

Formannen gjennomgikk resultatregnskap for 2003:

Overskudd kr. 131.768,34

Formanne kommenterte at dette var et svakere resultat enn overskudd i 2002, med i forhold til omsetning en forbedring på 2%

Formannen gjennomgikk deretter Balanse 2003.

Sum eiendeler (i realiteten bokført egenkapital) kr. 1.498.303,77

Formannen satte fram følgende forslag:

Foreningens bankinnskudd kr. 473.225,41 settes inn på egen konto og er å oppfatte som starten på oppbygging av egenkapital i forhold til realisering av bygging av klubbhus for BJFF.

Forslaget ble ikke tatt opp til avstemning.

Formannen gjennomgikk deretter resultatoversikt for de forskjellige utvalg.

Vedtak: Regnskap 2003 enstemmig godkjent.

Sak 5: Innkomne forslag.

Det forelå ingen forslag.

Sak 6: Endring av vedtekter:

Formannen viste til møteinnkallingen og refererte herfra og la frem følgende forslag:

Ny § 2:

Ny § 4:

Ny § 5:

Ny § 6:

Nytt pkt. 5:

§ 7 – foreslås å utgå i sen helhet.

§ 8 – foreslås å utgå i sen helhet

Da § 7 og 8 går ut blir dette § 7:

§ 10 – blir ny § 8 og foreslås å lyde:

§ 14 blir ny § 12 og foreslås å lyde:

Det vises til forslag til ny tekst som fremgår av innkallingen til årsmøtet.

Vedtak: Samtlige forslag til endring av vedtektene til Bodø Jeger- og Fiskerforening ble enstemmig vedtatt.

Sak 7: Utnevnelse av æresmedlem.

Styret har mottatt forslag om at Knut Eide skal gis æresmedlemskap i BJFF.

Vedtak:

Knud Eide gis æresmedlemskap i Bodø Jeger- og Fiskerforening.

Overrekkelsen vil finne sted under årsmøtet for 2005.

Sak 8: Budsjett for Bodø Jeger- og Fiskerforening for 2004.

Det vises til styrets budsjettforslag.

Under årsmøtet ble det foretatt følgende korrigeringer (rettelse av skrivefeil)
Budsjett hovedkasse/administrasjon, ungdom og lokal forvaltning 2004.03.

(Budsjettforslagets side 2)

Utgifter:

Div. adm. rettes til	kr. 20.000,-
Medlemsmøter rettes til	kr. 15.000,-
Div. utgifter rettes til	kr. 25.000,-
Sum utgifter rettes til	kr. 90.000,-

Andre forslag:

Reparasjon/ fundamentering bygning Leirduebanen: Det budsjetteres med kr. 20.000,- til dette formål. Driftsutgifter Leirdue økes dermed med kr. 20.000,- til kr. 285.000,-

Vedtakk: Budsjettforslag med de endringer som fremgår foran i forhold til *hovedkasse og leirdue*

Ble enstemmig vedtakk.

Sak 9: Fastsettelse av medlemskontingent.

Vedtakk: Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.

Sak 10: Valgkomiteen fremmet følgende forslag:

Arbeidsutvalget:

Leder:	Arild Pettersen. Velges for 2 år
Nestleder:	Harald T. Skjelstad, ikke på valg i år
Kasserer:	
Sekretær:	Ann C. Jentoft, velges for 1 år.

Elgbaneutvalget:

Leder:	Espen Kaastrup
Nestleder:	Finn Sivertsen
Medlemmer:	
	Harry Skjelstad
	Arild Sandvik
	Per Taihaugen
	Ole Nyheim

Fuglehundutvalget:

Leder:	Øivind Kolstad
Nestleder:	Vibeke Andersson
Sekretær:	John Patrick Thofte
Kasserer:	Berit Antonsen

Leirdueutvalget:

Leder: Svein Bendiksen
Nestleder: Steinar Hov
Medlemmer:
Jan Ole Østensen
Turid Øyseth
Nina Stenersen
Jens Boltesaand

Sportsfiskeutvalget:

Leder: Albert Andersen
Nestleder: Tore V. Hjerde
Kasserer: Bjørnar Christensen
Medlemmer:
Thorleif Nyborg
Asbjørn Nesje

Studieutvalget:

Valgkomiteen foreslår at styret får i oppdrag å finne studieleder.

Klekkeriet:

Leder: Sverre Skår
Nestleder: Arnt Knudsen
Kasserer: Kjell Lekang
Medlemmer:
Per Ivar Olsen
Arvid Bakke
Per Arnt Berg
Torstein Olsen
Johs. Jentoft
Paul Sakkariassen
Narve Gudvangen
Karl Eivind Berg
Per Ove Jacobsen

Hytteutvalget:

Leder: Arvid Bakke
Nestleder: Per Ivar Olsen
Medlemmer:
Hans Inge Berg
Isak Stenersen

Hytteansvarlige:

Faulvassbu: Arild Karlsen
Langnesbu: Vebjørn Lillegård
Heggvassbu: Jan Erik Ramsvik
Tverrbrennbu: Per Ivar Olsen og Arvid Bakke
Naust Valnesvann: Asbjørn Kildal og Arvid Bakke

Ungdomsutvalget:

Leder: Inge Karlsen
Nestleder: Glenn Robert Johnsen

Lokal forvaltning:

Leder: Stig Skreslett
Medlem:
Ansgar Aandalh
Finn Sivertsen
Hans Waagen
Rigmor Jarnæs
Bjarne Ingebrigtsen

Representant til Salten Jakt og Fiskeadministrasjon:

Knut Haugen er vår representant ut 2004
Arild Pettersen overtar fra 2005.
Vara: Kjell Lekang

Representant Fuglehundklubbenes Forbund:

Leder av Fuglehundutvalget Øyvind Kolstad
Vara: Elin Nesse

Revisor:

Terje Lagård
Brit Mari Bratberg
Vara: Astor Erntsen

Valgkomité:

Leder: Knut Haugen
Medlem:
Gunn Karstensen
Arnold Stormo

Vedtak:

Alle forslag ble enstemmig vedtatt.

Møtet slutt.

